FOCI - FLIPPER WINKLER - Nr. 102071

Alapanyag:
1 kemény rostlap 480 x 280 mm
2 nyérfa rétegelt lemez léc 480 x 40 x 10 mm
2 nyérfa rétegelt lemez Iéc 280 x 35 x 15 mm
2 nyarfa rétegelt lemez léc 440 x 24 x 10 mm
1 bukk farid @ 8 x 490 mm

12 lucfenyd korong @ 15 mm

2 bukkfa kerék @ 40 mm

6 cilinderfeji csavar M4 x 25 mm 12 spaxcsavar @ 3 x 12 mm

4 anyacsavar M4 8 spaxcsavar @ 3 x 25 mm

4 gumikorong 4 gumigylrd 1,5 x 1,5 x @ 30 mm
4 sargaréz hlvely @ 5/4 x 9 mm 1 mianyag goly6 @ 16,3 mm

Munkafolyamat leirdsa:

1. Rajzolj fel minden furathelyet a terv alapjan a két lécre (A)-(480 x 40 x 10 mm) és furd ki, legjobb, ha
allithato farét hasznélsz. Hasznalj egy tiszta alatét deszkét, hogy a furt lyukak ne szakitsak ki a
héatoldalt. Mélyitsd ki gy a @ 3 mm furatokat egy kézi sillyeszt6 segitségével, hogy késébb a
spaxcsavar fejeinek legyen helyUk.

3 480 -
1,75 75, |
O_l_ A

1T—+e 23 @3e

; ®-2 os o

gTees -eX D g3e | ¥

Ty “:5 Y
. 240 B 240 A w12

2. Rajzold ra a @ 3,5 mm furatot mindkettd lécre (B)-(280 x 35 x 15 mm) az adatoknak megfeleléen és
farj kb. 12 mm mélységi lyukakat.

L 280 N
| I
0 Y
NG M 1:2
2 (B)-2x e 035
o
A J
B 140 e 140 .
3. Vagj le a bukkfa radbdél (& 8 mm): 1 darab (C) > 300 mm

4 darab (G) 2> 40 mm
Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feltigyelete mellett hasznalhat6. Figyelem: lenyelhet6 apro alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
1/3. oldal




4. Helyezd a bukkfa radat (C)-(@ 8 x 300 mm) a kett6 (A)-rész @ 8 mm-es furataiba és épitsd 6ssze a

keretet ragasztéval és a 8 db spaxcsavarral (3x25 mm)

Figyelj arra, hogy az (A) és a (B) léc felsd részei jol illeszkedjenek egymashoz.

®

®

®

fartd (@ 8 x 300 mm)

©

M1:4

A ragaszt6 megkétése utan

csiszold le a kereteket. A
fellleti kezeléshez viasz

lazurfestéket vagy szintelen

akrillakkot ajanlunk.

M1:2

]
Spax /E®

of

5. Rajzold ra pontosan a préselt deszkéara (D)-(480 x 280 x 3,5 mm) a 8 furathelyet (& 3 mm /@ 4 mm)
a terv alapjan, jeldld meg egy el8szurdval és furd ki allithatd furoégéppel. Csiszold le a lemez sarkait
(D) finom csiszolépapirral és lakkozd a sima jatékmez&oldalt z6ld akrillakkal.

A kbézépvonal és
a kor
felrajzoldsahoz
lakkfilcet vagy
alkoholos
foliafilcet
ajanlunk.

280

A

\

. 480 N
|
: J
1 ()
: 0
& o4 : g4e o —
o3 ' o3
Préselt deszka SRR
© P
23 : @3
& © 4 | g4e &|—
X o
1 0
i 3
M 1:4 1] 8
60 L 60

6. Forditsd meg a keretet (A, B, C) és told bele a préselt deszkat (D) a skicc alapjan a keretbe. A rud
altal (C) egy domboru jatékfelulet keletkezik, igy a labda mindig a flipper irnyaba fog gurulni.
Mélyitsd el a négy @ 3 mm lyukat és csavarozd a lemezt (D) a spaxcsavarral 3 x 12 mm a kettd léc

(B) hatoldalara.

Helyezz bele alulrdl 4 cilinderfejd csavart (M4 x 25 mm) a lemez @ 4 mm furataiba és rogzitsd az
anyacsavarral M4 a felsé részre.

©

l

3x12Y

|

M4 x ZSLE

M 1:4

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feltigyelete mellett hasznalhat6. Figyelem: lenyelhet6 apro alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu

2/3. oldal



7. A négy hatéroldlécet (E) készitsd el a 440 x 24 x 10 mm-es lécbél. Masold at a rajznak megfeleléen
a lécre és fard ki (@ 2 mm). Flrészeld le a négy (E)-részt pontosan és csiszold le. Csavarj egy
spaxcsavart 3 x 12 mm a & 2 furatba kb. a feléig és végezetll ragaszd ra a rajz alapjan a négy
hatarolélécet (E) a jatékmezdre (D).

|‘£’| M 1:1 ~——1

Jatékmezé @ —
®

@ -4x > leflirészelni
oo—f ® @ ﬁ_‘ 74
®
¢ t

30

- 70 . M1:3

24

8. Rajzold fel a flipper l1éceket (F) a rajz szerint négyszer a rétegelt lemezre (440 x 24 x 10 mm) és fard
ki az adatoknak megfeleléen. Szalkatlanits minden sarkot és peremet, kerekitsd le finoman a
megadott flipperek sarkait (F) csiszol6papirral és lakkozd.

- 120 -
! L, 25 <t
—@QS o P @-4X

12

leflirészelni

12

N
12 V11 B 35 _
) 35 |10 ' !
9. Uss bele egy radat (G)-(@ 8 x 40 mm) a flipper
(F) négy 8 mm-es furataba és csavarj @ _
egyenként egy spaxcsavart 3 x 12 mm kb. 6 Gumikorong
mm mélyen a 2 mm atmérdja furatokba. 3x12 g~ Rézhively
Nyomd bele alulrdl a rézhuvelyt az @ 5 mm-es | . 3}’7 P @
furatokba, helyezd a flippert (F) a jatékmezdére —
a négy cilinderfeji csavarra M4 x 25 mm és

biztositsd ott egy gumikoronggal. M4 x 25+ anya M4 M1:2

Csatlakoztasd a spaxcsavarokat (3 x 12 mm) az (E) és (F) részekkel egy gumigyurlvel és teszteld a
flipperek (F) mikodését. Ragaszd a fakorongokat (H) igény szerint (maximum 12) akadalyként a
jatékmezére (D).

10. Vagd ki a ketté szamcsikot és ragaszd a ketté szamcsikot a fakerekek (I)-(@ 40 mm) futofellletére.
Csavarozd a ketté eredményszamlalét (1) a cilinderfejii csavarokkal M4 x 25 mm a (B) léc @ 3,5
atmérdjl furataiba ugy, hogy forgathaté legyen.

TIPP: A @ 3,5 mm atmérgji lyukakat egy el6lyukasztd segitségével szélesitsd ki.

0123456789
0123456789

11. Most mar nincs akadalya egy focimeccsnek. A jaték kezdetén dobjuk be a goly6t kbzépre. Gol
esetén a legydzott fél az egyik flipperrel elltheti a labdat.

Véagd ki a
szamcsikot!

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feltigyelete mellett hasznalhat6. Figyelem: lenyelhet6 apro alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
3/3. oldal





